

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства отца**



Собранные следователем Саянского межрайонного следственного отдела СКР по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 55-летнему ранее неоднократно судимому жителю Тандинского района Республики Тыва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в январе 2023 года в дневное время в частном домовладении по месту проживания по улице Горького села Бай-Хаак Тандинского района во время совместного распития спиртных напитков между женщиной и 77-летним отцом возникла ссора. Сразу после этого обвиняемый ножом нанес несколько ударов по телу потерпевшего, причинив ему телесные повреждения, от которых он скончался на месте.

Следователем проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места

---

происшествия и предметов, с дальнейшим признанием в качестве вещественных доказательств, судебно-медицинская и психолого-психиатрическая экспертизы, проверка показаний на месте, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Приговором суда, вступившим в законную силу, мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на восемь лет, с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1858089>